

Демографические проблемы обсудили сегодня в правительстве Пензенской области в ходе оперативного совещания. Губернатор Иван Белозерцев предложил революционную идею, которая затронет все семьи с детьми. По мнению главы региона, необходимо обеспечить льготный режим поступления в ВУЗы для детей из бедных либо многодетных семей. Задание проработать вопрос получил зампред Олег Ягов.

"Если ребенок недобрал баллы и не попадает в ВУЗ или СУЗ, то государство предоставляет ему бюджетное место с расчетом, что выпускники 5-7-10 лет работают на предприятиях Пензенской области. Считаю, что это будет важная поддержка и детей, и родителей, и улучшит демографическую ситуацию", - сказал глава региона.

Насколько правильно коррелировать уровень доходов семьи и уровень знаний у детей - покажет время. Нередко дети из небогатых семей демонстрируют блестящие успехи в учебе и наоборот. Как бы то ни было, баллы "за бедность" помогут решить проблему оттока населения, актуальную для Пензенской области.